

离石区庆祝建党100周年书画摄影剪纸作品开展展



群众在兴致勃勃地参观展览 张瑞华 摄

馆协办,活动截止日期7月15日。本次展览旨在从微观的艺术视角回顾党的光辉历程,彰显离石文艺战线“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务,讲述离石故事,深情表达全区广大干部群众热爱祖国、热爱党、热爱家乡的赤诚情怀,突出展现中国共产党成立100年来,离石发生的沧桑巨变,涌现出的革命烈士、英雄人物、先进模范和感人故事,进一步唱响时代主旋律,激励全区广大干部群众积极投身“四区建设”和“三新五大”的火热实践,全景式展现全区党员干部群众启航新征程,奋进新时代的精神风貌。

此次书画展共征集作品二百多幅。广大文艺家们抒发胸臆,泼翰墨丹青于华章,化妙境于笔端,洒红色情怀在纸上,书法龙凤飞舞,摄影包罗万象,美术目不暇接,剪纸巧夺天工。这些作品以书言志,以画寄情,以饱满的热情歌颂了党的丰功伟绩,反映了改革开放以来离石大地发生的巨大变化,全面展现了深入实施“四区”建设,大力推进“三新五大”产业发展,建设幸福美好离石取得的新成就、新作为,彰显人民群众拼搏奋斗的精神和对美好生活的向往。

本报讯(记者 李够梅)6月30日,离石区庆祝中国共产党成立100周年“百年征程·离石峥嵘”书画摄影剪纸展在区文化馆三楼东展厅开展。据了解,此次展览由中共离石区委宣传部主办,离石区文联承办,离石区文化



讲解员为学生讲解



活动现场

“我们共产党人”主题展览在石楼县开展

本报讯(记者 木二东 通讯员 曹晶晶)惠风和畅,百花竞放。近日,由山西省文物局、吕梁市文旅局主办,红军东征纪念馆承办的“我们共产党人”主题展览在石楼正式开展。红军东征纪念馆全体人员及石楼一中80余名学生参加开展仪式。

本次展览以“我们共产党人”为主题,围绕建党100周年,以中国新民主主义革命、建设和改革的历史为主线,分别从“东方欲晓”“峥嵘岁月”“民族救星”“开国奠基”“大国崛起”5个部分,图文并茂地展示了中国共产党领导全国各族人民争取民族独立、人民解放、国家富强、人民幸福的光辉历程,立体化展现了中国共产党人百年来筚路蓝缕、攻坚克难、领导人民进行革命、建设、改革、奋进新时代的伟大历程,以及其中蕴含的伟大精神。

红军东征纪念馆负责人说,希望以此展览为契机,发挥好平台优势,讲好革命故事,传承红色基因,引导广大党员干部“学党史、悟思想、办实事、开新局”,激励广大党员干部立足新阶段、贯彻新理念、展现新作为,为奋力开创石楼“十四五”高质量发展新局面,建设“五新”石楼作出新的更大贡献。

活动中,全体人员参观了展览,并合唱了《我们是共产主义接班人》和《没有共产党就没有新中国》。



“辉煌100年 奋斗新岚县”大型图片展一角。 孙涛 摄

百年航程 奋进吕梁



在离石区城南工业主题公园,群众在“百年航程 奋进吕梁”庆祝中国共产党成立100周年书画摄影展前扭起欢快的秧歌,庆祝党的生日到来。

张园园 摄



群众摆出党徽造型、100年造型,庆祝建党100周年。



6月30日,由岚县易居苑党支部承办,卫健局、安居物业协办的“奋进百年路 唱响中国梦”——庆祝中国共产党成立100周年文艺演出在岚县易居苑社区举行。一场大气磅礴、激荡人心的文艺演出,讴歌中国共产党的丰功伟绩,追寻革命先烈的光辉足迹,颂扬广大群众为实现中华民族伟大复兴而奋斗的昂扬风貌。

王小凤 王俊平 摄



“永远跟党走”吕梁市庆祝中国共产党成立100周年群众文化活动现场。 刘平生 摄